



В городе Екатеринбурге состоялась погрузка для отправки гуманитарной помощи бойцам – участникам специальной военной операции (ФОТО)



Сегодня, 10 декабря, в городе Екатеринбурге состоялась погрузка для отправки вещей, продуктов и автотехники, необходимых для наших солдат, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. В мероприятии, состоявшемся под эгидой фонда поддержки ветеранов СВО «Серафим», приняли участие благотворительный фонд «Защитник», фонд «Лиза», движение «Для пацанов», общественная организация «Пилигрим», общественное объединение «Рокот «Z», группа «Всё для фронта и Победы», «ZOV Ревда», фонд «Экспедиция добра», ветераны боевых действий, герой России Сергей Александрович Евланов, фирма по производству форменной одежды «Fantom Forge» и другие неравнодушные граждане. Также в передаче гуманитарной помощи бойцам – участникам специальной военной операции приняли участие представители следственного управления СК России по Свердловской области и ветеранской организации областного СУ СКР. У ветеранской организации следственного управления заключены соглашения о взаимодействии с рядом вышеуказанных общественных объединений и организаций.

Необходимо отметить, что сотрудники СК России по всей стране, в рамках проводимой в Следственном комитете Российской Федерации информационно-воспитательной и патриотической работы, регулярно принимают участие в подобных благотворительных мероприятиях. Так, старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СКР по



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов сегодня отметил следующее: «Следственное управление по Свердловской области продолжает славные традиции помощи бойцам, находящимся в зоне СВО. Совместно с советом ветеранов при следственном управлении, совместно с общественными организациями, военно-патриотическими и благотворительными фондами мы в очередной раз собираем гуманитарный конвой, чтобы ребята, находящиеся там, на передовой, получили необходимые медицинские средства, тёплую одежду, и, конечно же, подарки к наступающему Новому Году. Они должны знать, что здесь мы постоянно думаем о них, стараемся им помочь, чтобы как можно скорее они вернулись домой живыми и с Победой! Победа будет за нами, враг будет разбит!»

Сегодня состоялась, вероятно, погрузка для отправки самого большого за историю СВО гуманитарного конвоя из Свердловской области. Несколько фургонов с необходимой для бойцов автотехникой (14 легковых автомобилей, не считая багги, мотоцикла и остальных грузов), продовольствием, в том числе тёплой одеждой и продуктами питания, а также новыми системами подавления БПЛА противника, разработанными нашими уральскими инженерами, будут направлены бойцам армии России в зону специальной военной операции. Все собравшиеся пожелали автоколонне счастливого пути. Движимые искренним желанием помочь нашим солдатам, с риском для жизни исполняющим свой воинский долг, сотрудники СКР по Свердловской области в дальнейшем также продолжат участие в гуманитарных акциях, до тех пор, пока в их помощи будет существовать необходимость.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1845117>